

たじま農業協同組合 総務部 組織広報課 668-0046 兵庫県豊岡市立野町 20-2 TEL 0796-24-6602 FAX0796-22-1138 http://www.ja-tajima.or.jp

## **NEWS RELEASE**

平成 27年 2月 19日

## コウノトリ育むお米推進協議会総会の開催と 豊岡市コウノトリ基金への贈呈式について(お知らせ)

下記の日程で、コウノトリ育むお米推進協議会の総会及び豊岡市コウノトリ基金への贈呈式を開催いたします。

記

【総 会】

日 時 : 平成27年2月20日(金) 午後1時30分~

場 所 : 豊岡市役所 3階 庁議室

構成員: (株)イトーヨーカ堂

東邦物産(株)、全農パールライス(株)

豊岡市、コウノトリ育むお米生産部会、JAたじま

【贈呈式】

時 間 : (総会終了後)午後2時30分頃~ 基金額 : (株)イトーヨーカ堂 142,805円

> 東邦物産㈱ 152,911 円 JAたじま 1,001,940 円

この件に関するお問い合わせは、JAたじま直販事業部 米穀課(TEL0796-24-2205) 担当:堀田までお願いいたします。

## JAたじまのNEWS RELEASEはホームページでもご覧いただけます。

プレスリリースの発信元

JAたじま 総務部 組織広報課 担当:坂田

TEL: 0796-24-6602 FAX: 0796-22-1138 e-mail: relation@ja-tajima.or.jp